

睡在林地上更舒服
森林男孩想回森林

神秘的森林男孩走出森林，来到德国柏林市政厅时，开口所说的第一句话就是：“我在这个世界上已是孤身一人，我不知道我是谁，请帮帮我。”这个男孩在森林中生活了5年，大约17岁，只知道自己名字叫做“雷”，他的这番话令市政厅的守卫十分动容。

随着调查工作的展开，人们发现森林男孩要回归正常人类生活困难重重，他自己也表达了想回到野外生活的愿望。

在世上没有可依靠的人
森林男孩称需要帮助

消息来源称，森林男孩难以在普通的床上睡觉，肥皂、热水浴、自来水等事物也让他感觉“不安”。人们认为，这大概是由于过去5年中他一直睡在柏林南部的林地里。

9月5日，森林男孩在德国柏林被发现，他带着旅行包、帐篷和睡袋。他告诉警方称，他的父亲坠亡，他埋葬了父亲之后北上来到柏林。

一位不知名的德国政府工作人员表示，自己是与森林男孩进行过深入交谈的第一个人：“森林男孩说他需要帮助，他不知道能去哪里，在这个世界上他没有可以依靠的人。我竭尽全力想要得出关于他故乡的一些细节，但他一点都不记得了。男孩看起来很平静，没受到什么惊吓，但很沉默。他表示父亲告诉他如果需要帮助的话就去柏林，他得花上几星期才能走到目的地。我曾问他有没有护照或身份证，但他看起来根本不知道那是什么，我还得向他描述什么是护照或身份证。森林男孩说他识字，因为他父亲教过他。”

德国政府工作人员与男孩交谈过后致电儿童保护服务结构，儿童保护服务结构让男孩去柏林的一处青少年庇护所。这名工作人员给男孩打印了一张地图，告诉他怎么走，怎么买地铁票。男孩的口袋里只有一些硬币，于是工作人员就送他去了庇护所。

男孩被送至了柏林夏洛滕堡区的一家青少年庇护所里，庇护所的工作人员表示他们无法透露任何消息，但庇护所中的一名德国少年还记得森林男孩在这里居住时的情景：“他在这待了几天，上周被带到了其他地方。他只能说几句德语，因此我们基本跟他没什么交流，但我们曾跟他一起看电视，还一起抽烟。”

无法适应普通生活
宁愿回到森林中去

德国警方发言人称，在调查进行到下一阶段之前，德国当局会为森林男孩指定一名法定监护人。

尽管森林男孩的故事非常离奇，但德国警方表示它是可信的。消息来源称，森林男孩对普通的床感觉难以适应“并不奇怪”，因为他在野外生活了很长时间，睡眠的条件一直很差。消息来源还补充道：“森林男孩曾表示他睡在林地上会舒服得多，愿意回到森林里去睡觉。”

森林男孩称在母亲死于车祸后，自己的父亲瑞安带他进入了柏林南部的森林。现在德国警方已经开始寻找男孩父亲的埋葬地点，男孩已无法准确说出埋葬地点的位置。

与此同时，德国警方还准备将男孩的指纹、牙齿记录递交国际刑警，以便在失踪儿童记录中进行核对。

森林男孩的案件令德国警方十分困惑，但警方认为迄今为止男孩所说的都确有其事。

德国官方认为森林男孩是英国人，因为他的英语很流利，只会说基本的德语。为了解决这个谜团，英方也正在积极与德国警方合作。

快报记者 李欣 编译



尼克·卡维尔



亨利·卡维尔



蒂尔德

得病前
家庭美满工作顺利

蒂尔德原本是个可爱的姑娘，她柔声细语、懂得察言观色，加上善于倾听、容易感动，能轻易和人打成一片，这些特性使得她成为了一个非常好的摄影记者。但这一切都在她患上了罕见的化学物质敏感症之后被打破。过去八年，这种病狠狠地折磨着她，也让蒂尔德开始关注和自己一样的“病友”。

患上化学物质敏感症之前，蒂尔德的人生一直很顺利，童年在丹麦度过，无忧无虑，25岁来到纽约学摄影，工作后，和丈夫生活在纽约布鲁克林，她的生活离不开拍照和冲晒照片，也曾效力于《新闻周刊》等知名杂志。

得病后
离婚失业，活得像原始人

2002年，蒂尔德楼下的邻居装修房子，漆墙又不通风，蒂尔德天天起床后都感到像喝醉了一样辛苦，逐渐的，她闻到汽车尾气也不舒服。跟那些得了严重化学过敏的人一样，蒂尔德积极治疗。

2003年，蒂尔德开始患上严重的化学敏感症，她对周围环境中的所有东西都过敏，开始是汽车尾气、书（里面有墨），然后是烟味和香水。

她决定搬家，为了身体，也顺便再读点书镀个金，这就意味着必须和丈夫分居。但身体并没有好起来，她一度无法照顾自己。蒂尔德意识到，自己必须回到丹麦老家，申请伤残补贴。丹麦医生也

“超人”哥哥

——对付塔利班的新“武器”

英国打击塔利班的最新“武器”曝光，这就是“超人”哥哥。

“超人”哥哥名叫尼克·卡维尔，是英国皇家海军陆战队队员，目前正在阿富汗作战，“超人”哥哥并不是他的外号，他真的是“超人”的哥哥。他的弟弟亨利·卡维尔将在好莱坞大片《超人：钢铁之躯》中扮演超人一角。

尼克·卡维尔少校今年36岁，隶属于英国皇家海军陆战队第45突击队，目前，他在阿富汗6个月的服役期已经接近尾声。因为弟弟亨利·卡维尔将在好莱坞2012年开拍的大片《超人：钢铁之躯》中扮演超人，尼克·卡维尔也成了名人，并被戏称为对付塔利班的“新式武器”。

一名和他一起在阿富汗赫尔曼德省服役的海军陆战队队员表示：“我们早就听到传闻说‘超人’的哥哥在我们的部队里，但一直没法证实。直到有一天，一个战友收到了家里寄来的娱乐杂志，那上面有他弟弟即将出演‘超人’的消息和照片，兄弟俩长得很像，我们才把传闻变为现实，真不敢相信这是真的，尼克就是赫尔曼德的超人，太棒了。”

另一名23岁的海军陆战队队员说：“每次卡维尔少校给我们布置任务时，我们都会打趣地问他，‘目标是一只鸟还是一架飞机？’我们还问他，如果情况超出我们的预料，他能不能叫‘超人’来帮忙。”

英国国防部发言人拒绝对卡维尔少校发表评论。他只是说：“所有在阿富汗服役的英国军人都

是英雄。”

日前，同样在赫尔曼德省执行任务的英国皇家海军陆战队第42突击队的一名队员被塔利班打死。

他的家人已经收到了通知。

亨利·卡维尔因为出演《都铎王朝》而有一定的知名度。他是《暮光之城》原著作者梅尔心目中最完美的爱德华。他因先后错失007、蝙蝠侠、暮光之城的爱德华等角色而被评为“好莱坞最不幸的人”。2011年1月，众望所归，华纳宣布亨利·卡维尔将在2012年拍摄、2013年夏天上映的大片《超人：钢铁之躯》中饰演超人。

28岁的亨利·卡维尔说：“为了让自己看起来更像超人，我每天花两个半小时练肌肉。”

快报记者 潘文军 编译

现代社会，人们已经习惯了生活中无处不在的化学物质，但有那么一群特殊的人，他们对化学物质敏感，维持日常生活也成为艰难任务，婚姻可能因此破裂，朋友家人也难以维系。

美国媒体18日报道，39岁的丹麦女子蒂尔德·詹森就是其中的一个“受害者”，这位摄影师将自己的八年抗病史用图片记录下来，同时游走美国，用镜头记录那些同样被化学物质敏感症所困扰的人们。

化学过敏人

像原始人一样逃离都市



化学过敏人安娜躲在野外洗澡，用帐篷隔出一个小天地

没有给她带来好消息，医生称她所患的环境过敏症是他见过的病例中最严重的。后来，蒂尔德重返美国，再次搬家。但身体没有好起来，她的病情严重到没法开车，没法接电话、甚至没法用电脑。

看病时，蒂尔德才会戴上口罩，保证与公众隔离。

好转后 拿起相机记录病友

她在那生活了五年，直到听说了安妮·霍珀的动态神经训练中心，据说安妮曾使用大脑可塑性训练让自己的化学过敏症痊愈。蒂尔德意识到这是自己的希望。进行治疗第二天，蒂尔德的症状就有好转，很快她就能在自己的房间里安然入睡，如今，她每天都能玩几小时电脑，时隔多年后重新与网络世界再接触。

好转之后，蒂尔德重新拿起摄像机，在美国各地游历，拍摄那些和她一样饱受物质敏感症之苦的人们，以一个亲身经历者的身份，加上镜头里的画面，希望能让世人关注这一特殊群体，关注化学敏感这一特殊的病症。

综合

疑似谋杀

90岁“啤酒大王”死了
私生子称“嫩母”行凶



90岁的布鲁诺和嫩妻梅哈丽特

据9月20日《每日邮报》、德国媒体报道，有“法兰克福啤酒大王”之称的90岁德国亿万富翁布鲁诺·H·舒伯特于2009年迎娶了第二任妻子、年仅28岁的比利时非洲裔名模梅哈丽特·基菲尔，2人结婚仅仅1年多后，布鲁诺于去年10月17日离奇去世！日前，啤酒大王布鲁诺的64岁私生子汉斯·彼得·内格尔提出指控，称害死他父亲的正是梅哈丽特！而梅哈丽特谋杀亲夫的动机，正是为了得到他可能高达上亿欧元的巨额遗产！

内格尔称，由于他的继母梅哈丽特拔掉了父亲的输液管，最终令他脱水而死。

据悉，“啤酒大王”布鲁诺一贯喜欢沾花惹草著称，是法兰克福上流社会中出了名的“花花老爹”。自从布鲁诺5年前在一个大型宴会上认识了年轻貌美的梅哈丽特之后，就立即将她视为掌上明珠，对她展开疯狂追求。2009年，当第一任妻子英吉伯格去世后不久，“啤酒大王”布鲁诺就迫不及待地向梅哈丽特求婚。

据悉，内格尔生于上世纪40年代，是当年布鲁诺和一名女子发生婚外情之后生下的非婚私生子。内格尔称，自从父亲将年轻貌美的名模梅哈丽特娶回家之后，就牢牢地被后者控制，逐渐和其他亲人越来越疏远，他甚至修改了自己的遗嘱，从而让梅哈丽特能在其死后继承所有遗产。

这一惊人秘闻曝光后，立即再度引发德国一片哗然。据悉，目前法兰克福检察官和当时曾为“啤酒大王”布鲁诺进行治疗的医院正联手对其进行死因展开全面调查。令警方起疑的是，梅哈丽特对丈夫的去世显然一点也不伤心，布鲁诺去世仅仅几天后，就有人看到她出现在迪厅里，开心得好像中了彩票大奖一般。

快报综合报道

确认谋杀

英水兵核潜艇上开枪
打死军官获刑25年



瑞安·多诺万

据新华社电 英国一家法庭19日判处一名在潜艇上制造枪击事件的水兵25年监禁。

瑞安·多诺万现年23岁，是海军二等兵。他承认今年4月8日在英国海军核动力潜艇“机敏”号上用步枪射杀少校伊恩·莫利纽克斯，同时供认企图谋杀少校克里斯托弗·霍奇、军士克里斯托弗·布朗和军士长戴维·麦考伊。

法官理查德·菲尔德认定枪击事件不啻“一场屠杀”，判处多诺万25年监禁。

事发当天，“机敏”号停靠英国南安普顿港。多诺万主动申请站岗，持一把步枪大开杀戒。少校霍奇本想制止多诺万，但遭后者击中头部身亡。

地方议会议员罗伊斯通·史密斯事发时正好在潜艇上参观。他听到枪声后冲到多诺万身边夺过武器，将多诺万制服。

英国警方和国防部认定，这次枪击事件无关恐怖袭击。